

INFORMATION

Dampier to Bunbury Natural Gas Pipeline Access Arrangement

CORRIGENDA TO REVISED ACCESS ARRANGEMENT

The Economic Regulation Authority today published a corrected version of the revised access arrangement and revised access arrangement appendices for the Dampier to Bunbury Natural Gas Pipeline (**DBNGP**) issued on 22 December 2011.

The corrected version of the revised access arrangement incorporates corrections as detailed in the corrigenda attached to this notice.

The corrections do not materially alter the Authority's revised access arrangement. All copies of the revised access arrangement obtained from the Authority's website prior to this notice should be corrected accordingly.

A copy of the corrected revised access arrangement and appendices are available on the Authority's <u>website</u>.

For further information contact:

General Enquiries

Jeremy Threlfall Assistant Director Access Ph: 61 8 9213 1900 Fax: 61 8 9213 1999

Media Enquiries

Richard Taylor
Riley Mathewson Public Relations

Ph: 61 8 9381 2144 Fax: 61 8 9381 3877

LYNDON ROWE **CHAIRMAN** 12 January 2012

Corrigenda for the Revised Access Arrangement for the Dampier to Bunbury Natural Gas Pipeline.

- 1) Change text at Clause 2.1 to read:
 - 2.1. The DBNGP is made up of the assets that are:
 - (a) as described in the following pipeline licences issued under the Petroleum Pipelines Act 1969 (WA):
 - (i) PL 40 (as amended or varied before the date the revisions to the Access Arrangement for the DBNGP commence to have effect under clause 14.1 of this current Access Arrangement);
 - (ii) PL 41 (as amended or varied before the date the revisions to the Access Arrangement for the DBNGP commence to have effect under clause 14.1 of this current Access Arrangement);
 - (iii) PL 47 (as amended or varied before the date the revisions to the Access Arrangement for the DBNGP commence to have effect under clause 14.1 of this current Access Arrangement);
 - (iv) PL 69 (as amended or varied before the date the revisions to the Access Arrangement for the DBNGP commence to have effect under clause 14.1 of this current Access Arrangement); and
 - (b) the BEP Capacity.
- 2) Remove drafting note [updated from model] at 3.4(c).
- 3) Replace terms "receipt point" and "delivery point" with "inlet point" and "outlet point" respectively. These terms were used interchangeably as DBP changed its use of terminology; the affected clauses of the access arrangement are as follows.
 - 3.3(a)(i)
 - 3.3(a)(ii)
 - 3.4(a)(i)
 - 3.4(a)(ii)
 - 3.5(a)(i)
 - 3.5(a)(ii)
 - 3.6(e) description of peaking service
 - 3.6(g) description of pressure and temperature control service
 - 3.6(h) description of odorisation service
 - Definition of full haul service
 - Definition of park and loan service
- 4) In clause 5.2(c)(iv), delete "5 years after the Commencement Date" and replace with "2 years after the Commencement Date", as a consequential change to the amendments made by the Authority to clauses 3.3(d) and (e), 3.4(d) and (e) and 3.5(d) and (e) of the access arrangement.
- 5) In clause 6.1(a), delete reference to clause 24.2 and replace with 27.2 and add "for each reference service". In clause 6.1(b) and clause 6.3 delete reference to clauses 24.3 and 24.4 and replace with 27.3 and 27.4 respectively and add "for each reference service".

6) In clause 11.2(a) and 11.2(c) delete reference to clause 3.2(b) and add reference to clauses 3.3(b), 3.4(b) and 3.5(b).

In clause 11.2(b) and (c) refer to "each Reference Tariff" rather than "the Reference Tariff".

Access Arrangement Appendix 1.

1) In clause 10.3(a) delete clause 10.5 and replace with 10.6. In clause 10.3(d)(i) and 10.3(d)(ii) delete reference to clause 10.4(e) and replace with 10.5(e).

In clauses 10.5(b), 10.5(c), 10.5(d) and 10.5(e) delete reference to clauses 10.4(b) and 10.4(e) and replace with 10.5(b) and 10.5(e) respectively.

Access Arrangement Appendix 2.

 Change text at clause 2 of appendix 2 to read "it is understood that the attached pipeline description dated 1 September 2011 is the most current and up to date description available".

This is to be consistent with the first page of the description document which states that it is current as at 1 September 2011.